



EDITAL Nº 02/2018

RETIFICA EDITAL Nº 01/2018

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR
ASSISTENTE DE ALFABETIZAÇÃO PARA ATUAR
NO PROGRAMA MAIS ALFABETIZAÇÃO**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital Nº 01/2018, de 06 de abril de 2018, conforme segue:

Onde lê-se:

"As inscrições serão efetuadas na Secretaria Municipal de Educação e Cultura de São João da Barra, no período de 09 a 13 de abril de 2018, das 9h às 16h (dias úteis)."

Leia-se:

"As inscrições serão efetuadas na Secretaria Municipal de Educação e Cultura de São João da Barra, no período de 10 a 13 de abril de 2018, das 9h às 16h (dias úteis)."

São João da Barra, 06 de abril de 2018.

DANIEL PINHEIRO CAETANO DAMASCENO

Secretário Municipal de Educação e Cultura